



Freguesia de São João Baptista e Santa Maria dos Olivais

Município de Tomar

ATA N.º 46

Aos nove dias do mês de abril de dois mil e vinte, pelas dezasseis horas, realizou-se na sede da Junta, uma reunião ordinária, do Executivo da União das Freguesias de Tomar - S. João Baptista e Santa Maria dos Olivais, presidida pelo Senhor Presidente, Augusto Manuel Barros Alves e com a presença dos Senhores, secretário, Artur Manuel Fontes Damásio, tesoureiro, José Maria Henriques Marques e vogais, Ricardo António Ribeiro Simões e Rui Manuel Alegria Bugalhão. O Senhor Presidente, cumprimentou e agradeceu a presença de todos.-----

PONTO UM – ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS REUNIÕES, ORDINÁRIA e EXTRAORDINÁRIAS-----

Depois de analisadas, as atas números quarenta e três, quarenta e quatro e quarenta e cinco foram aprovadas por unanimidade.-----

PONTO DOIS - INFORMAÇÃO SOBRE A SITUAÇÃO FINANCEIRA-----

O Tesoureiro informou que ao dia trinta e um de março de dois mil e vinte, o total das disponibilidades financeiras são de dois mil seiscientos cinco euros quarenta e oito cêntimos; a receita cobrada foi de cento onze mil cinquenta três euros e trinta e dois cêntimos, sendo que cem mil euros se referem a operações de tesouraria; que foram efetuados pagamentos no valor de vinte nove mil seiscientos dezoito euros e sessenta sete cêntimos; O Tesoureiro apresentou igualmente a segunda alteração permutativa da despesa e segunda alteração permutativa do plano plurianual de investimentos por razão da necessidade do aumento de aquisição de material de consumo clínico e a colocação de uma porta de abertura automática no edifício de Santa Maria. Foi ainda decidido atribuir às associações da freguesia de acordo com o artigo 8º. do regulamento para atribuição de subsídios às Associações e Coletividades, em vigor, os seguintes valores: - Ginásio Clube de Tomar, seiscientos euros; Associação Benévola Dadores de Sangue do Hospital de Tomar, duzentos euros; 1ª. Associação Regional de Pesca de Rio, cento cinquenta euros; ACRESCER-Associação Pais Amigos Crianças Necessidades Educativas Especiais, quatrocentos euros; Clube Desportivo Templários BTT Aventura, duzentos euros; Associação Cultural e Desportiva do Rancho Folclórico “Os Camponeses “ de Minjoelho, quatrocentos euros; CALMA- Clube de Atividades de Lazer e Manutenção, quatrocentos cinquenta euros; Associação Thomar Honoris, seiscientos euros; Grupo Desportivo da Nabância, trezentos euros; Associação de Forcados Amadores de Tomar, cento cinquenta euros; Associação Cultural e Recreativa de



Handwritten signatures and initials in blue ink, including a large signature at the top and the initials 'AR' at the bottom.

Freguesia de São João Baptista e Santa Maria dos Olivais

Município de Tomar

Carvalhos de Figueiredo, trezentos euros; poderão ser ainda apoiadas atividades de relevância para a freguesia ao abrigo do artigo 16º. do mesmo regulamento. -----

Relativamente à atribuição de valores às associações, o vogal, Rui Bugalhão propôs que fosse atribuído duzentos e cinquenta euros à Associação de Dadores de Sangue, no entanto a posposta não foi aceite mantendo-se o valor inicialmente atribuído.-----

PONTO TRÊS – ANÁLISE, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REGULAMENTO DE LICENCIAMENTO DE CANÍDEOS E GATÍDEOS -----

Considerando a entrada em vigor da Lei 02/2020 de 31/03 que aprova a Lei do Orçamento do Estado para o ano de 2020, no que refere o artigo 425.º o qual altera Decreto-lei 82/2019 de 27 de junho, que estabelece as regras de identificação dos animais de companhia, tornou-se necessário a alteração do regulamento de licenciamento de canídeos e gatídeos, pelo que posto à votação com as alterações introduzidas, foi o mesmo mereceu aprovação por unanimidade. ---

PONTO QUATRO – ANÁLISE, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REGULAMENTO DE TABELAS GERAL DE TAXAS E LICENÇAS-----

De igual forma e pelo mesmo motivo do ponto anterior tornou-se necessário a inclusão das taxas de licenciamento que haviam sido retiradas por força do estipulado pelo Decreto-lei 82/2019 de 27 de junho. Posto à votação o mesmo foi aprovado por unanimidade e decidida, a sua submissão, ao órgão deliberativo.-----

PONTO CINCO – INFORMAÇÃO SOBRE OS RECURSOS HUMANOS-----

O Presidente informou que, finalmente foi concluído o procedimento concursal e nessa sequência foi admitido ao quadro de pessoal da junta, no passado dia um do presente mês de abril, o assistente operacional, trabalhador António Manuel Pestana da Costa. -----

Considerando o atual estado de pandemia covid-19 e por não ser possível cumprir com os procedimentos, nomeadamente as provas e entrevistas foi decidido não avançar, por agora, com os novos procedimentos concursais para dois assistentes operacionais e um assistente técnico.--

Considerando a necessidade de apoio nas tarefas de limpeza de estradas e arruamentos por forma a manter a área da Freguesia mais cuidada e a darmos uma resposta mais eficaz e eficiente e de uma forma mais ágil, foi aprovado, por unanimidade, o parecer prévio vinculativo para autorização de despesa para contratação de um trabalhador em regime de tarefa ou avença, por um período de oito meses.-----



[Handwritten signatures and initials in blue ink, including 'A7', 'RAR', and other illegible marks.]

Freguesia de São João Baptista e Santa Maria dos Olivais

Município de Tomar

O funcionário Eusébio Carlos retomou o trabalho, no passado dia sete de presente mês de abril, após acidente de trabalho.-----

PONTO SEIS – INFORMAÇÃO SOBRE AS ACTIVIDADES DE CARIZ SOCIAL-----

Foi presente o relatório mensal das atividades do serviço social, que depois de discutido e analisado não mereceu reparos dos presentes.-----

PONTO SETE – INFORMAÇÃO SOBRE AS ACTIVIDADES DO SERVIÇO EDUCATIVO-----

Foi presente o relatório mensal das atividades do serviço educativo, que foi discutido e analisado pelos membros da mesa.-----

PONTO OITO – INFORMAÇÃO A PRESTAR PELO PRESIDENTE, SOBRE A ACTIVIDADE DESENVOLVIDA-----

Foi presente a informação escrita do presidente que foi analisado e comentado pelos presentes.

PONTO NOVE – OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE PARA A FREGUESIA-----

A escola de Futebol de Tomar solicitou apoio financeiro para a realização do torneio “Copa-Guadiana” em Vila Real. Devido à situação de pandemia que estamos a viver foi decidido, por unanimidade, não conceder qualquer apoio.-----

O Presidente informou que, a pedido do vigário, Pe. Mário, a junta irá ceder a carrinha para a realização da via-sacra itinerante por ocasião das comemorações da Páscoa e também para uma procissão itinerante da imagem de Nossa Senhora de Fátima, no mês de maio por ocasião das celebrações religiosas de Fátima e do mês de “Maria”.-----

A Anafre comunica a alteração de prazo de submissão de candidaturas para a 3.ª Fase do Programa de Apoio à Mobilidade Elétrica na Administração Pública - Financiamento de aquisição de 600 veículos elétricos. A Junta analisou os procedimentos e normas da candidatura e decidiu não se candidatar.-----

O Vogal Ricardo Simões sugeriu ao Presidente que verificasse a falta de limpeza e do corte de ervas na estrada de Marmelais de Baixo junto à da Agriloja.-----

O Tesoureiro alertou e sugeriu que, com a suspensão das obras, devido ao covid-19, nas habitações sociais do bairro 1.º de Maio, seria oportuno a deslocação do pessoal para a obra de requalificação e melhoria das casas de banho da rua da Fábrica da Fiação.-----

Ainda sobre obras, o presidente informou que a câmara se responsabilizou pela construção do tecto falso da sala de atividades da EB1 de Carvalhos de Figueiredo.-----



Freguesia de São João Baptista e Santa Maria dos Olivais

Município de Tomar

Por fim, o Presidente referiu que o Diretor do agrupamento da escola Templários solicitou uma reunião para análise do plano de distribuição de refeições em Take Away aos alunos que beneficiam do escalão A. Desde o passado dia 6 de abril, que a Junta colabora, com viaturas e recursos humanos, na distribuição diária porta à porta na entrega das refeições aos alunos do escalão A dos dois agrupamentos, Templários e Nuno de Santa Maria. -----

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, lavrada a presente ata que foi aprovada em minuta. -----

O Presidente *Augusto Loureiro*
O Secretário *Artur Manuel F. D. ...*
O Tesoureiro *João Maria Henriques Araújo*
O Vogal *Pedro Simões*
O Vogal *[Assinatura]*